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Saúde

A Nexus entrevistou, face a face, 1.036 mulheres com idade a partir 
de 16 anos, nas 27 Unidades da Federação (UFs). A margem de erro 
no total da amostra é de 3 p.p, com intervalo de confiança de 95%. 
A amostra é controlada a partir de quotas de: (a) sexo, (b) idade, (c) 
região e (d) PEA.

As entrevistas foram realizadas entre 18 e 24 de setembro de 2024.

Após a pesquisa, foi aplicado um fator de ponderação para corrigir 
eventuais distorções em relação ao plano amostral. Devido ao 
arredondamento, a soma dos percentuais pode  variar de 99% a 
101%. 

Estatístico responsável: Neale El-Dash, Conre 8656-A.

O que foi 
realizado
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Responsáveis 
técnicos | André 
Jácomo (Diretor), 
Ana Lemos 
(Gerente), Tamiris 
Almeida (Analista 
Sênior)



Saúde 
feminina
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entre as mulheres 
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Você conhece as formas de prevenção do câncer de mama? (ESTIMULADA E ÚNICA)

6 em cada 10 mulheres afirmam 
conhecer as formas de prevenção do 
câncer de mama

59%
16%

25%

Sim

Mais ou
menos
Não

NS/NR
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59%
53%

28%

1%

Autoexame das
mamas, por meio do

toque

Mamografia Não NS/NR
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E você já realizou algumas dessas formas de prevenção ao câncer de mama? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

53% das mulheres já realizaram 
exame de mamografia

entre as mulheres 
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Agora eu vou falar uma série de frases sobre o câncer de mama e quero que você me diga acha que elas são verdadeiras ou falsas: 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Mitos e verdades  sobre câncer de mama
entre as mulheres 

38%

42%

42%

47%

58%

38%

43%

41%

4%

20%

16%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Fazer autoexame regularmente garante que você não terá
câncer de mama

Reposição hormonal causa câncer de mama.

Colocar silicone aumenta a chance de ter câncer de mama

Amamentar diminui a chance de ter câncer de mama

Verdadeiro Falso NS/NR
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Você conhece as formas de prevenção do câncer de mama? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Sim Mais ou menos Não NS/NR

TOTAL ENTRE MULHERES 59% 16% 25% 0%

Idade

16 a 24 anos 34% 25% 41% 0%

25 a 40 anos 60% 16% 24% 0%

41 a 59 anos 68% 15% 17% 0%

60 anos ou mais 66% 10% 23% 0%

Escolaridade

Analfabeto/Sabe ler e escrever 51% 24% 22% 3%

Ensino Fundamental 53% 14% 33% 0%

Ensino Médio 55% 19% 26% 0%

Ensino Superior 77% 12% 11% 0%

Conhecimento sobre as formas de prevenção 
do câncer de mama
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Você conhece as formas de prevenção do câncer de mama? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Sim Mais ou menos Não NS/NR

TOTAL ENTRE MULHERES 59% 16% 25% 0%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 51% 17% 31% 1%

De 1 até 2 S.M. 56% 13% 30% 0%

De 2 até 5 S.M. 69% 14% 17% 0%

Mais de 5 SM 74% 14% 11% 0%

PEA
PEA 62% 14% 23% 0%

NÃO PEA 56% 18% 26% 1%

Região

Norte/Centro-Oeste 58% 13% 28% 0%

Nordeste 46% 25% 28% 0%

Sudeste 66% 13% 20% 0%

Sul 65% 8% 27% 0%

Condição do Município

Capital 62% 18% 20% 1%

Região Metropolitana

(exceto capital)
59% 17% 24% 0%

Interior 58% 15% 27% 0%

Conhecimento sobre as formas de prevenção 
do câncer de mama
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E você já realizou algumas dessas formas de prevenção ao câncer de mama? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Apenas entre mulheres 

Realização das formas de prevenção de câncer de mama

Autoexame das mamas,
 por meio do toque Mamografia Não NS/NR

TOTAL ENTRE MULHERES 59% 53% 28% 1%

Idade

16 a 24 anos 33% 14% 62% 1%

25 a 40 anos 55% 32% 36% 1%

41 a 59 anos 71% 73% 14% 1%

60 anos ou mais 67% 85% 11% 1%

Escolaridade

Analfabeto/Sabe ler e escrever 56% 75% 16% 0%

Ensino Fundamental 48% 60% 33% 1%

Ensino Médio 58% 45% 32% 1%

Ensino Superior 77% 55% 16% 0%
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E você já realizou algumas dessas formas de prevenção ao câncer de mama? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Apenas entre mulheres 

Autoexame das mamas,
 por meio do toque Mamografia Não NS/NR

TOTAL ENTRE MULHERES 59% 53% 28% 1%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 48% 49% 35% 1%

De 1 até 2 S.M. 59% 52% 26% 1%

De 2 até 5 S.M. 67% 61% 19% 0%

Mais de 5 SM 74% 55% 18% 0%

PEA
PEA 59% 50% 29% 0%

NÃO PEA 59% 56% 27% 1%

Região

Norte/Centro-Oeste 50% 45% 37% 2%

Nordeste 52% 49% 34% 0%

Sudeste 67% 59% 21% 1%

Sul 59% 54% 29% 0%

Condição do Município

Capital 69% 64% 19% 1%

Região Metropolitana

(exceto capital)
59% 50% 34% 0%

Interior 55% 49% 31% 1%

Realização das formas de prevenção de câncer de mama
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Agora eu vou falar uma série de frases sobre o câncer de mama e quero que você me diga acha que elas são verdadeiras ou falsas: 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Apenas entre mulheres 

Frases sobre câncer de mama

Verdadeiro Falso NS/NR

TOTAL ENTRE MULHERES 47% 41% 12%

Idade

16 a 24 anos 26% 63% 11%

25 a 40 anos 41% 47% 13%

41 a 59 anos 59% 31% 10%

60 anos ou mais 52% 32% 16%

Escolaridade

Analfabeto/Sabe ler e escrever 57% 25% 18%

Ensino Fundamental 50% 37% 12%

Ensino Médio 43% 45% 11%

Ensino Superior 46% 42% 12%

Amamentar diminui a chance de ter câncer de mama
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Agora eu vou falar uma série de frases sobre o câncer de mama e quero que você me diga acha que elas são verdadeiras ou falsas: 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Apenas entre mulheres 

Frases sobre câncer de mama

Verdadeiro Falso NS/NR

TOTAL ENTRE MULHERES 47% 41% 12%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 50% 40% 10%

De 1 até 2 S.M. 49% 37% 14%

De 2 até 5 S.M. 43% 47% 10%

Mais de 5 SM 47% 39% 14%

PEA
PEA 48% 41% 12%

NÃO PEA 45% 42% 13%

Região

Norte/Centro-Oeste 47% 42% 11%

Nordeste 54% 36% 9%

Sudeste 40% 45% 15%

Sul 53% 36% 11%

Condição do Município

Capital 45% 41% 14%

Região Metropolitana

(exceto capital)
41% 50% 10%

Interior 48% 40% 12%

Amamentar diminui a chance de ter câncer de mama
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Agora eu vou falar uma série de frases sobre o câncer de mama e quero que você me diga acha que elas são verdadeiras ou falsas: 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Apenas entre mulheres 

Frases sobre câncer de mama

Verdadeiro Falso NS/NR

TOTAL ENTRE MULHERES 42% 38% 20%

Idade

16 a 24 anos 30% 50% 21%

25 a 40 anos 40% 39% 21%

41 a 59 anos 45% 36% 18%

60 anos ou mais 49% 28% 23%

Escolaridade

Analfabeto/Sabe ler e escrever 51% 13% 36%

Ensino Fundamental 51% 27% 22%

Ensino Médio 39% 39% 22%

Ensino Superior 32% 55% 13%

Reposição hormonal causa câncer de mama
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Agora eu vou falar uma série de frases sobre o câncer de mama e quero que você me diga acha que elas são verdadeiras ou falsas: 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Apenas entre mulheres 

Frases sobre câncer de mama

Verdadeiro Falso NS/NR

TOTAL ENTRE MULHERES 42% 38% 20%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 47% 32% 22%

De 1 até 2 S.M. 46% 34% 20%

De 2 até 5 S.M. 38% 42% 19%

Mais de 5 SM 25% 58% 17%

PEA
PEA 40% 41% 19%

NÃO PEA 44% 34% 22%

Região

Norte/Centro-Oeste 39% 38% 23%

Nordeste 51% 33% 16%

Sudeste 39% 40% 21%

Sul 37% 40% 23%

Condição do Município

Capital 34% 46% 20%

Região Metropolitana

(exceto capital)
41% 44% 14%

Interior 45% 33% 22%

Reposição hormonal causa câncer de mama
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Agora eu vou falar uma série de frases sobre o câncer de mama e quero que você me diga acha que elas são verdadeiras ou falsas: 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Apenas entre mulheres 

Frases sobre câncer de mama

Verdadeiro Falso NS/NR

TOTAL ENTRE MULHERES 42% 43% 16%

Idade

16 a 24 anos 33% 56% 12%

25 a 40 anos 38% 46% 16%

41 a 59 anos 47% 40% 13%

60 anos ou mais 47% 30% 23%

Escolaridade

Analfabeto/Sabe ler e escrever 44% 34% 22%

Ensino Fundamental 56% 27% 17%

Ensino Médio 39% 45% 16%

Ensino Superior 26% 61% 12%

Colocar silicone aumenta a chance de ter câncer de mama
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Agora eu vou falar uma série de frases sobre o câncer de mama e quero que você me diga acha que elas são verdadeiras ou falsas: 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Apenas entre mulheres 

Frases sobre câncer de mama

Verdadeiro Falso NS/NR

TOTAL ENTRE MULHERES 42% 43% 16%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 55% 32% 13%

De 1 até 2 S.M. 51% 30% 19%

De 2 até 5 S.M. 33% 51% 15%

Mais de 5 SM 21% 66% 13%

PEA
PEA 40% 45% 15%

NÃO PEA 44% 39% 17%

Região

Norte/Centro-Oeste 41% 44% 15%

Nordeste 49% 35% 15%

Sudeste 37% 47% 15%

Sul 42% 40% 18%

Condição do Município

Capital 38% 46% 16%

Região Metropolitana

(exceto capital)
41% 47% 12%

Interior 43% 40% 16%

Colocar silicone aumenta a chance de ter câncer de mama
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Agora eu vou falar uma série de frases sobre o câncer de mama e quero que você me diga acha que elas são verdadeiras ou falsas: 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Apenas entre mulheres 

Frases sobre câncer de mama

Verdadeiro Falso NS/NR

TOTAL ENTRE MULHERES 38% 58% 4%

Idade

16 a 24 anos 30% 65% 5%

25 a 40 anos 33% 65% 2%

41 a 59 anos 38% 58% 5%

60 anos ou mais 50% 44% 6%

Escolaridade

Analfabeto/Sabe ler e escrever 48% 39% 12%

Ensino Fundamental 53% 43% 5%

Ensino Médio 32% 64% 4%

Ensino Superior 26% 72% 2%

Fazer autoexame regularmente garante que você não terá câncer de mama
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Agora eu vou falar uma série de frases sobre o câncer de mama e quero que você me diga acha que elas são verdadeiras ou falsas: 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Apenas entre mulheres 

Frases sobre câncer de mama

Verdadeiro Falso NS/NR

TOTAL ENTRE MULHERES 38% 58% 4%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 46% 50% 4%

De 1 até 2 S.M. 43% 50% 6%

De 2 até 5 S.M. 32% 64% 4%

Mais de 5 SM 24% 74% 2%

PEA
PEA 34% 63% 3%

NÃO PEA 42% 53% 6%

Região

Norte/Centro-Oeste 30% 64% 6%

Nordeste 48% 49% 2%

Sudeste 37% 60% 3%

Sul 26% 64% 10%

Condição do Município

Capital 37% 59% 4%

Região Metropolitana

(exceto capital)
24% 75% 1%

Interior 40% 55% 5%

Fazer autoexame regularmente garante que você não terá câncer de mama
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